Reconhecimento de conicas

ax?+bxy+cy’+dx+ey+f=0

*{Zah+bk+d=0
bh+2ck+e=0

[) a) Translagao: O sistema * tem solucdo (h, k).
A conica depois da translagio: au? + buv + cv? + f' =0
f'=ah?+bhk +ck?+dh+ek+ f
b) Rotagao - autovalor 4
a—42A é
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det b . =0
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b2
A2 —(a+c)A+ac 7= 0 - Raizes:1; e A,
A conica fica:

11t2+12W2+f’=0

I1) a) O sistema * ndo tem solucdo.

a—A7
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b) det
g c—A

=0- A, e, raizes

Achar os autovetores e depois substituir nos sistemas:

b
(a—)ll)x+§y=0

A= (Esse sistema sempre tem infinitas solucées)

b
—x+(c—2)y=0

2
—_— __ . 2 2N —
vy = (X9, y1): /(xl +y7)=1

by
(a—2)x + - = 0
Ay = bx -V, = (x2,¥2): x22+y22=1
> +(c—2A)y=0
A conica fica:
Mt2 + w2 + (dx; + ey )t + (dx, +ey)w+ f =0

Sendo

(dx; + ey )t + (dx, +ey,)w =(d e) (;1 ;Z) (Vtv)



